

Dotyczy zapytania ofertowego: **Sporządzenie opracowania ekofizjograficznego oraz projektu zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.**

Odpowiedź na zapytania:

Pytanie 1: Czy wymagany termin 12 miesięcy na wykonanie opracowania jest ostateczny i nie podlega weryfikacji w trakcie sporządzania projektu?

Odpowiedź: Termin podany w zapytaniu ofertowym jest terminem ostatecznym.

Pytanie 2: Ile wniosków składanych o zmianę mpzp i studium będzie do rozpatrzenia w procedurze?

Odpowiedź: Ilość wniosków będzie uzależniona od ilości jaka wpłynie do tutejszego urzędu.

Pytanie 3: Proszę wyjaśnić czym jest "opracowanie elektrofotograficzne" opisane w pkt 1 ogłoszenia Czynności I, podać specyfikację i zakres takiego opracowania?

Odpowiedź: W wymaganiach dla CZYNNOŚCI I w punkcie pierwszym błędnie napisano „opracowania elektrofotograficznego” winno być podane: „opracowania ekofizjograficznego”

Pytanie 4: Czy podane formaty cyfrowe dxf, dwg, shp są wymagane łącznie, czy przekazanie wersji cyfrowej ma być w jednym z tych formatów do wyboru przez projektanta?

Odpowiedź: Podane formaty cyfrowe są wymagane łącznie.

Pytanie 5: Czy cała gmina Chełmiec jest pokryta planami czy do analizy na etapie studium będą brane także wydane decyzje wz i icp oraz pozwolenia na budowę wydane poza obszarami objętymi mpzp?

Odpowiedź: Gmina Chełmiec w 96,11% pokryta jest MPZP oraz w 100% pokryta jest Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego. Ponadto brak jest wydanych decyzji o warunkach zabudowy oraz inwestycji celu publicznego, jak również pozwoleń na budowę wydanych poza obszarami objętymi MPZP.

z up. WÓJTA GMINY

mgr Artur Boruta
SEKRETARZ GMINY